
Analiza i interpretacija akcijskog istraživanja NAVIKE UČENIKA U KONZUMACIJI MEDIJA 

Matična škola 1.razred – 10 učenika 

 IMA NEMA UKUPNO 

 M Ž M Ž IMA NEMA 

VLASTITI MOBITEL 
 

1 3 2 4 4 6 

VLASTITI TABLET 
 

 3 3 4 3 7 

VLASTITO 
RAČUNALO 

 1 3 6 1 9 

TV U VLASTITOJ 
SOBI 

 2 3 5 2 8 

RAČUNALO U 
VLASTITOJ SOBI 

 2 3 5 2 8 

INTERNET U 
VLASTITOJ SOBI 

 1 3 6 1 9 

PRISTUP 
INTERNETU NA 
MOBITELU 

 1 3 6 1 9 
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- Oko 20% učenika 1.r. MŠ kroz razne medije svakodnevno konzumira informacije i druge 

sadržaje  

- Ukupno promatrano: medijski su opremljenije djevojčice (26%), dječaci manje (5%) 

- Najzastupljeniji medij je mobitel – vlastiti mobitel ima 40% učenika 1.r. 

- Nakon mobitela, 30% učenika ima vlastiti tablet, a TV u vlastitoj sobi i računalo ima 20% 

učenika 

- Svega 1 učenika ili 10% ima računalo s pristupom internetu u vlastitoj sobi – pitanje nadzora, 

kontrole sadržaja, provedenog vremena …  

- TV – u obiteljima učenika 1.r. ukupno je 18 televizor (1.8 TV po obitelji); najviše je obitelji 

(njih 8) ima 1-2 TV-a, najviše TV u obitelji je 3, većina televizora stoji u dnevnim boravcima, 

zatim u spavaćim sobama, dječjim sobama, kuhinjama 

- Učenici najčešće TV gledaju s roditeljima  (50%) ili s braćom i sestrama (33%), a sami 16% 

- Obzirom na mogućnost višestrukog izbor odgovora na pitanja „Što najviše voliš gledati na TV-

u?“ – svim učenicima su omiljeni crtići, 21% učenika voli gledati serije, 10% učenika 

dokumentarce o životinjama 

- „Što učenici ne vole gledati?“ – 30% učenika ne voli serije i to turske, 30% učenika ne voli 

zastrašujuće filmove, 30% učenika ne voli gledati dnevnik, a 10% serije za odrasle  

- U gotovo identičnom omjeru TV gledaju i djevojčice i dječaci – vremenski okvir nije širok – od 

1 sata dnevno do 3 sata dnevno. Prosječno učenici 1.r. dnevno gledaju TV 1.5 sati (90 

minuta).  

- Polovina učenika 1. razreda dnevno koristi računalo po sat vremena. U obiteljima se 

računalom najčešće koriste svi članovi (60%) ili roditelji (40%) 

- U 1.r. 40% učenika ima vlastiti mobitel – koriste ga po pola sata do 1 sat. Svim učenicima koji 

imaju mobitel, roditelji  pregledavaju mobitel  



- Niti 1 učenik 1.r. nema vlastiti profil na nekoj društvenoj mreži  

- 3/4 učenika koji imaju mobitel ne gase niti prije spavanja niti tijekom nastave 

- Samo 1 učenik tijekom učenja ima uključen TV, ostali ništa  

- 60% učenika crtiće gleda svaki dan, po nekoliko dana u tjednu 40% učenika 

- Najgledaniji su crtići putem TV-a (90% učenika), slijede računalo  i tablet po 10% 

- „Koje crtiće vole gledati?“ –Spužva Bob, Pink Panter, Ledeno doba, Winks, Mali znanstvenici… 

- „Koje crtiće ne vole gledati?“ – Garfield, Gormiti, agresivni crtići… 

- Polovina učenika crtiće gleda s roditeljima, podjednako sami  ili s braćom i sestrama (po 

četvrtina učenika) 

- „Najdraži lik iz crtića“ – Spužva Bob, Amatar, Peppa Pig, Winks, Snjeguljica, Mr. Bean, Tom i 

Jerry … 

- polovina učenika ne voli glumiti ili oponašati najdražeg lika iz crtića, dok polovina voli –60% 

učenika poželjelo je postati neki lik iz crtića, a 50% ih želi da crtići postanu stvarnost 

 

 


